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Ata da 13a Reunião Ordinária do 15° Período Legislativo da 50a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 08 de maio de 
2024.

Aos 08(oito) dias do mês de maio do ano de 2024, ás 9:00h no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador, Heristow 
Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Heristow Rounyely 
Aragão Vieira, Manoel Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, 
Sebastião Faustino da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago 
Avelino da Silva, Thiago Fernando da Silva e Wellington da 
Costa Macedo.O Presidente deu por aberta à primeira parte da 
Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a presença dos 
senhores Vereadores e demais munícipes presentes.Dando 
continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro 
secretário a fazer a chamada de presença constatando a falta do 
Vereador Gerson Dionísio da Silva Filho(lrmão Gerson), Em 
seguida o Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata da 12a(décima 
segunda) Sessão Ordinária do 15°(décimo quinto) período 
Legislativo da 50a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho 
realizada no dia 02 de maio de 2024.0 Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual 
constou o seguinte:Leitura da Indicação n°.44/2024 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão MonteirofAlceu 
Gusmão), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Meio 
Ambiente-Ementa.Que seja realizado o serviço de pavimentação e 
saneamento das seguintes vias localizadas na Comunidade da 
Primavera:Rua da Andorinha; 1a.Travessa da Rua da Andorinha; 
2a. Travessa da Rua Andorinha e 3a. Travessa da Rua da Andorinha e
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dá outras providências. Indicação n°.45/2024 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu 
Gusmão), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Meio 
Ambiente-Ementa.Que seja realizada a conclusão do calçamento 
da Rua da Panela, localizada no Bairro da Primavera e dá outras 
providências. Indicação n°.46/2024 de autoria do Gabinete do 
Vereador Miqueas Máximo Correia(lrmão Miqueas), solicitando 
ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Extensão de 
rede elétrica na Vila dos Henriques e instalação de lâmpadas de Led 
na localidade, de igual forma e instalação de lâmpadas de Led na 
Rua das Antenas, neste município.Lei n°.1.117/2025 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a abrir Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal 
e dá outras providências. Lei Complementar n°.1.118/2024 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera o artigo 3o. e 
5o. da Lei Municipal 853 de 26 de julho de 2018 e dá outras 
providências. Parecer n°.06/2024 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Veto n°.01/2024 de autoria do Poder 
Executivo Municipal ao Projeto de Lei n°.01/2024 de autoria do 
Gabinete do Vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth)- 
Ementa:Dispõe sobre a denominação de rua localizada no Bairro de 
Santa Mônica e dá outras providências-Aprovado na Comissão. 
Veto n°.01/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal ao 
Projeto de Lei n°.01/2024 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sergio Gomes da Silva(Sergeth)-Ementa:Dispõe sobre a 
denominação de rua localizada no Bairro de Santa Mônica e dá 
outras providências.Em seguida o Presidente anunciou que as 
Indicações acima mencionadas serão encaminhadas as autoridades 
competentes;Lei n°. 1.117/2024 e Lei Complementar n°. 1.118/2024, 
todas de autoria do Poder Executivo Municipal, seguirão para 
publicação.Não houve explicação pessoal á matéria em pauta.Por 
não haver Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário para fazer a chamada de presença 
para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a
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falta do Vereador Gerson Dionísio da Silva FHhoflrmâo Gerson)
Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 12a(décima segunda) 
Sessão Ordinária do 15°(décimo quinto) período Legislativo da 
50 Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no 
dia 02 de maio de 2024, em discussão, em votação-Aprovada 
por Unanimidade em única Discussão e Votação. Veto n°.01/2024 
de autoria do Poder Executivo Municipal ao Projeto de Lei 
n°.01/2024 de autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da 
Silva(Sergeth)-Ementa:DispÕe sobre a denominação de rua 
localizada no Bairro de Santa Mônica e dá outras providências- 
Rejeitado por Unanimidade em única Discussão e Votação.Não 
havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu por 
encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira 
dia 15 de maio do ano de 2024 às 9h, a próxima Sessão no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho de forma presencial. E para 
constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai 
assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros 
da mesa.


